

元旦咱们一起长跑迎新年

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从郑州市体育局获悉,2012年新年第一天,2012年郑州市元旦长跑活动将在绿城广场准时鸣枪。届时,省市领导和广大干部、职工、学生、市民一起参加到新年全民健身长跑的行列中,以此迎接新年的到来。目前,本次长跑活动的各项准备工作已经就绪。即

日起,以个人名义参加长跑的市民群众也可到所在社区进行报名。

据了解,2012年郑州市元旦长跑活动由郑州市人民政府主办,中共郑州市委宣传部、中共郑州市委直机关工作委员会、郑州市总工会、共青团郑州市委员会、郑州市妇女联合会、郑州市体育局、郑州市公安局、郑州市教

育局、郑州市人力资源和社会保障局、郑州市卫生局10家单位共同承办。新年长跑活动于2012年1月1日上午9点在绿城广场准时举行,预计将有超过万人参加。

本次活动以机关、企事业、厂矿、学校、办事处、社区为单位,动员广大群众积极参加,团体报名100人为一个

方块队;我市大学、中专、技校各参加2000人;我市每个区也将组织1000人参加。另据了解,2012年长跑活动的具体路线为:从绿城广场出发,经兴华北街(向南行进)、陇海路(向西行进)、嵩山路(向北行进)到中原路与嵩山路路口,分别向东、北、西三个方向行进,禁止向南回跑。

著名诗人和作家 柯岩逝世

新华社北京12月13日电 中国共产党优秀党员、杰出的文学组织工作者、当代著名诗人和作家、中国作家协会书记处原书记柯岩同志,因病于2011年12月11日13时35分在北京逝世,享年82岁。柯岩同志是中共十二大代表,全国人大第八、九届代表,中国作家协会第六、七、八届全国委员会名誉委员。

我省散打名将 上官鹏飞辞世

本报讯(记者 刘超峰)上官鹏飞走了,12日上午11点15分,在海口市人民医院重症监护室昏迷了43天之后,我省散打名将、年仅23岁的上官鹏飞离开了人世。昨天,上官鹏飞的一位好友向记者透露,上官的遗体昨天已在海口火化,他的家人将带着儿子的骨灰返回家乡。

在上官鹏飞住院期间,河南省体育局和省武管中心给予高度关注。省武管中心主任赵峻向记者介绍该起事故的情况:上官鹏飞代表我省参加了10月30日在海口市举行的散打功夫王比赛。在10月31日晚的80公斤级半决赛第二回合比赛中,上官鹏飞被对手——武警代表队的选手崔飞击倒,失去知觉,当时呼吸心跳停止,被紧急送往海口市人民医院抢救治疗。上官父母在11月1日上午从山西老家赶往郑州与上官女友王小姐一起乘飞机赶往海口,不过在医院见到上海神经科专家时,专家告知上官家人因为胸腔与颅脑损伤太过严重,上官的情况不容乐观。后来尽管多次请到专家会诊,但还是无法挽救上官鹏飞年轻的生命。

《龙门飞甲》敲开3D武侠之门



本报讯(记者 秦华)昨日下午,集大导演、大明星、大制作于一身的华语IMAX 3D武侠电影《龙门飞甲》在奥斯卡大上海影城首映。影片不输于好莱坞大片的3D立体效果令观众大为赞赏,堪称树立了一道国内3D电影的新标杆,最令影迷们激动的当属“徐克的江湖又回来了!”

曾经以《笑傲江湖》《黄飞鸿》《新龙门客栈》等影片在香港掀起上世纪90年代初武侠电影狂潮的徐克,自2005年的《七剑》之后,就没再涉及过武侠片领域,此次推出的《龙门飞甲》被徐克视为30年拍摄经验的结晶。作为《新龙门客栈》的续集,《龙门飞甲》的故事情节及风格与前作一脉相承,再次将徐克式的快意恩仇的江湖世界搬上银幕。

明宪宗年间,宦官弄权,滥杀贤臣,侠客赵淮安(李连杰饰)在营救忠良行动中,引来西厂督主雨化田(陈坤饰)的追杀,赵淮安一路亡命到沙尘满天的嘉峪关,西厂密探、鞑靼商队等江湖各路人马,也投宿于龙门客栈这家大漠黑店,店里暗涛汹涌,各路人马开始斗智斗勇,埋藏于沙漠中的巨额黄金,更是让正邪双方的终极决战一触即发……《龙门飞甲》中周迅扮演的凌雁秋与张曼玉饰演的老板娘金镶玉相呼应,李连杰扮演的赵淮安则是梁家辉饰演的周淮安的延续,然而,影片并不全是《新龙门客栈》的简单翻版,人物关系、剧情设置均有所改动。

影片最大的亮点当属3D特效了,3500万美元打造出的武侠江湖上人大呼过瘾,令人目不暇接的动作场

面,冷兵器的刀光剑影、飞沙走石的苍凉等带给观众强烈的视觉冲击。

徐克的武侠电影中,女性角色往往具有鲜明的特点,《龙门飞甲》也不例外,周迅、桂纶镁、李宇春塑造了三个性格不同的侠女形象,周迅的淡淡忧愁、桂纶镁的诡异和豪情、李宇春的豪气泼辣,都绽放出夺目的光芒,观众评价,虽然徐克电影没有了林青霞、张曼玉,但仍是魅力不减。此外,陈坤一人分饰两角,一个是武功高强又高傲心狠的大反派,另一个是行为轻佻的江湖小混混,陈坤将这两个角色拿捏得很到位。

据悉,为了抢占票房先机,原定与张艺谋作品《金陵十三钗》同样16日上映的《龙门飞甲》,将提前到15日下午在奥斯卡电影院线旗下的大上海、升龙等各大影院公映。

《发现豫商》登陆荧屏

本报讯(记者 李颖)首部以豫商为题材的12集历史文化专题片《发现豫商》将于12月15日登陆河南电视台。

该片以河南商业发展史为经,以河南商业发展进程中的重大事件、涌现出的重要商人、商帮为纬,采用独特的艺术视角、个性的叙事风格,塑造了崭新的豫商群像,清晰地勾勒出豫商发展史,梳理了中原数千年的商业文明,集中阐释了豫商的精神理念和道德品格,传达了对传统商业文化、商业精神乃至对中原文明和命运的思考。

豫商是中国大地上最早出现的商人群体,也是世界上最早出现的商人群体之一。商业鼻祖王亥、第一个儒商端木子贡、第一个爱国商人弦高、第一个产业商人白圭、第一个商业理论家计然……中原

大地上走出了众多震古烁今、对后世产生重要影响的商人。不仅如此,历史上的豫商还为中国的商业理论、商业文化、商业活动的确立和发展作出了伟大的贡献。然而,豫商之于中国历史的巨大贡献在相当长一段时间里被忽略了,以至于“豫商”这个词在很长的一段时间里都没有被历史和现实广泛认可。因此,在中原经济区上升为国家战略之时,《发现豫商》将带领观众“发现”豫商。

该片由郑州市委、市政府、河南省工商业联合会、河南大象影视制片有限公司等联合摄制,河南大学教师、作家郭灿金任总撰稿。本片将于12月15日10:27在河南电视台公共频道首播,之后还将陆续在河南电视台新农村频道、郑州电视台黄金时段播出。

女篮联赛:河南败走辽宁

本报讯(记者 陈凯)尽管新外援西欧找到状态砍下全队最高的14分,但河南豫光金铅女篮还是未能摆脱输球的霉运。在昨晚进行的全国女篮甲级联赛(WCBA)第12轮的一场比赛中,做客鞍山的河南女篮最终以44:67不敌辽宁女篮,遭遇7连败。

辽宁女篮是河南女篮的老对手了,前一个赛季两队在总决赛中相遇。不过时过境迁,两队的实力都不可与昔日相比。尽管辽宁女篮本赛季战绩不佳,但终究胜率超过50%,而河南女篮在昨晚比赛前仅仅收获一场联赛胜利。如此悬殊的实力对比,似乎已经预定了

比赛的结果。果然昨晚比赛一开场,拥有众多国手的辽宁女篮率先展开攻势,而河南女篮除了外援西欧和老将王静具备足够的攻击力外,其他球员则根本无法给对手构成威胁。首节比赛,河南女篮仅仅得到9分,尽管球队在第二节有所好转得到14分反超对手1分,但半场结束时,仍然以23:33落后。

下半场,在辽宁女篮强悍的防守下,河南女篮第三节进攻再度“哑火”,仅得到8分。最后一节,已经胜券在握的辽宁女篮尽遣替补队员出场,比赛彻底进入“垃圾时间”。最终,河南女篮以23分的劣势再吞惨败苦果。

女排联赛:河南不敌江苏

本报讯(记者 陈凯)昨晚,全国女排联赛A组展开了第二轮的争夺,做客江苏灌云的河南郑州高新区女排最终以0:3负于江苏女排,遭遇两连败。

面对老牌劲旅江苏女排,年轻的河南女排首局虽以21:25落败,但还是表现了初生牛犊不怕虎的精神。不过随后河南女排自身失

误增多,球队一泻千里,以8:25、10:25大比分连失两局。

赛后,谈及队员表现,河南女排主帅刘庆显得很无奈:“队员太年轻,自身能力和经验都存在很多不足。而且心态极其不稳定,最终导致崩盘。不过这些也是年轻球员成长必走的一步,也算是她们为成长交上的学费吧。”

致敬!向每一位凝聚智慧力量、发出思想光芒的践行者……

2011郑州都市区践行者年度盛典

ZHENGZHOU METROPOLITAN EXCELLENCE AWARDS CEREMONY IN 2011

践行之歌

没有什么能够阻挡
在人类思想的力场
不管是在五千年前
还是在现代的今天
每个笃实的践行者

他们用心去追逐梦想
他们有决战未来的能量
铸起华夏文明的炎黄
照亮商都崛起的星星炬光
都是扛起明天的脊梁

盛典钜献

郑州都市区践行者特别贡献奖
郑州都市区践行者城市运营贡献奖
郑州都市区践行者年度经济人物
郑州都市区践行者年度慈善人物
郑州都市区践行者城市建设“金瓴奖”
郑州都市区践行者城市形象“金樽奖”
郑州都市区践行者城市精英“金麟奖”
郑州都市区践行者城市教育“金烛奖”